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Minister výstavby a regionálneho rozvoja Marian Janušek a gubernátor Volgogradskej oblasti v Ruskej
federácii Nikolaj Maksiuta podpísali v pondelok v Bratislave protokol o realizácii stavebných komplexov vo
Volgograde. Ide o projekt výstavby viacúčelových bytových domov vo volgogradskom obvode Angarskij na
mieste starých nevyhovujúcich domov a v ďalších mestách Volgogradskej oblasti v predpokladanej hodnote
1,5 mld. až 2 mld. eur. Mali by ich postaviť vybrané slovenské firmy. Ako ďalej informoval gubernátor,
volgogradská mestská duma by mala schváliť realizáciu tohto veľkého projektu začiatkom leta a koncom
tohto alebo začiatkom budúceho roka by sa mohli začať samotné stavebné práce. O tom, kto ich bude
realizovať, má rozhodnúť konkurz. Pre tento účel chcú obe strany založiť so stavebnými firmami
spoločnosť, ktorá bude realizovať ruský národný program pre výstavbu sociálne dostupných bytov.
Uzavretiu prvého pracovného protokolu o realizácii projektu predchádzalo vlani v novembri podpísanie
predbežného memoranda. „Je to už konkrétnejší dokument o spolupráci. Je to priebežný dokument, no už
je základom výstavby domov, sociálneho bývania a iných objektov, ktoré je nevyhnutné postaviť,“
informoval gubernátor Maksiuta. Vyslovil pritom nádej, že umožní tesnejšiu spoluprácu Slovenska a
Volgogradskej oblasti pri výstavbe kvalitnejších a modernejších bytov, ako sa stavali v tomto juhoruskom
povolžskom regióne v minulosti. Pripomenul pritom, že slovenskí stavbári v časoch bývalého režimu
postavili obytné domy už v meste Kamyšin v tej istej oblasti. Vyše miliónový Volgograd plánuje aj výstavbu
novej tepelnej elektrárne. O jej výstavbu sa môžu uchádzať taktiež slovenské firmy. Aj tento projekt bol
obsahom stretnutia ministra Januška s gubernátorom Maksiutom.
 
 Volgogradská oblasť patrí podľa výkonnosti ekonomiky do prvej desiatky regiónov v Ruskej federácii.
Ročne exportuje do zahraničia tovary za viac ako 2 mld. USD a dováža výrobky v hodnote okolo 600 mil.
USD. V ekonomike Volgogradskej oblasti sú zastúpené firmy zo 40 štátov, pričom štyri miestne spoločné
podniky majú slovenskú účasť.
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